
 
แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ / ไมพึงพอใจตอการใหบริการ 

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2561  (เดือนตุลาคม  2560  -  มีนาคม  2561) 
 

สวนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม     จํานวนผูเขาตอบแบบสอบถามทั้งหมด ........185...........คน    
 

ขอมูลทั่วไป จํานวน รอยละ หมายเหตุ 
1.  เพศ 
     -  ชาย 
     -  หญิง 

 
89 
96 

 
48.11 
51.89 

 

2.  อาย ุ   อายุเฉล่ีย  46  ป    
3.  ตอบแบบสอบถามในนามของ 
     -  ประชาชนทั่วไป 
     -  ชุมชน 
     -  องคกรเอกชน 
     -  หนวยงานภาครัฐ 
     -  หนวยงานภาคเอกชน 

 
148 

7 
1 

18 
11 

 
80.00 
3.78 
0.54 
9.73 
5.95 

 

4.  หนวยงานที่เขารับบริการ 
     -  สํานักปลัด 
     -  กองคลัง/ชําระภาษ ี
     -  กองชาง 
     -  กองการศึกษาฯ 
     -  กองสาธารณสุขฯ 

 
75 
82 
14 
3 

11 

 
40.54 
44.32 
7.57 
1.62 
5.95 

 

สวนที่ 2  ความพึงพอใจตอการรับบริการ  
             ประเด็น ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจนอย ไมพอใจ ไมพอใจมาก 
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ 

1. ดานเวลา 
1.1  การใหบริการเปนไปตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
39 

 
21.08 

 
140 

 
75.68 

 
2 

 
1.08 

 
3 

 
1.62 

 
1 

 
0.54 

1.2  ความรวดเร็วในการใหบริการ 46 24.86 113 61.08 18 9.73 6 3.24 2 1.08 
2.  ดานขั้นตอนการใหบรกิาร 
2.1 การติดปายประกาศหรือแจงขอมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการใหบริการ 

55 29.73 122 65.95 8 4.32 0 0.00 0 0.00 

2.2 การจัดลําดับขั้นตอนการใหบริการตามที่ประกาศไว 88 47.57 76 41.08 6 3.24 13 7.03 2 1.08 
2.3 การใหบริการตามลําดับกอนหลัง  99 53.51 84 45.41 2 1.08 0 0.00 0 0.00 
3.  ดานบุคลากรที่ใหบริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแตงกายของผูใหบริการ 

102 55.14 74 40.00 5 2.70 3 1.62 1 0.54 

3.2 ความเต็มใจและความพรอมในการใหบริการอยางสุภาพ 65 35.14 105 56.76 11 5.95 2 1.08 2 1.08 
3.3 ความรูความสามารถในการใหบริการ เชน สามารถ 
ตอบคําถาม ชีแ้จงขอสงสัยใหคําแนะนําได เปนตน 

77 41.62 80 43.24 26 14.05 1 0.54 1 0.54 

3.4 ความซ่ือสัตยสุจริตในการปฏิบัติหนาที่เชน  ไมขอส่ิงตอบ 
ไมรับสินบน, ไมหาผลประโยชนในทางมชิอบ 

150 81.08 25 13.51 8 4.32 2 1.08 0 0.00 

3.5 การใหบริการเหมือนกันทกุรายโดยไมเลือกปฏิบัติ 55 29.73 122 65.95 8 4.32 0 0.00 0 0.00 
4.  ดานสิ่งอํานวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของปาย สัญลักษณ ประชาสัมพันธบอกจุดบริการ 

102 55.14 65 35.14 18 9.73 0 0.00 0 0.00 

4.2 ความเพียงพอของส่ิงอํานวยความสะดวก เชน ที่นั่งรอรับ
บริการ น้ําด่ืม  หนังสือพิมพ ฯลฯ 

111 60.00 62 33.51 8 4.32 1 0.54 3 1.62 

4.4  ความสะอาดของสถานที่ใหบริการ   121 65.41 50 27.03 9 4.86 3 1.62 2 1.08 
5. ทานมีความพึงพอใจ/ไมพึงพอใจตอการใหบริการใน
ภาพรวม อยูในระดับใด 

131 70.81 41 22.16 6 3.24 5 2.70 2 1.08 

 

ผลการประเมินความพึงพอใจในการบริการของเทศบาลตําบลเจดียแมครัวในภาพรวม  ปรากฏวา    
มีความพึงพอใจมากอยูท่ีรอยละ  70.81  จากจํานวนผูตอบแบบประเมิน  จํานวน  185  ราย   

 
 
 


